Orquesta Sinfónica del Neuquén
Ciclo de Conciertos de Primavera
“Concierto de Aranjuez”
El próximo viernes 17 de octubre a las 21hs, la Orquesta Sinfónica de los Neuquinos continúa con su ciclo de conciertos en el Cine Teatro Español.
En esta oportunidad interpretarán: dos fragmentos instrumentales de las Cantatas 21 y 75 de Johann Sebastián Bach, el “Concierto de Aranjuez” para guitarra y orquesta de Joaquín Rodrigo, con Damián Cazeneuve como solista, y la Sinfonía n6 “Patética” de Piotr Tchaikovsky, con la dirección del Mtro. Andrés Tolcachir.
Las entradas ya se encuentran en venta y se pueden adquirir en la boletería del Cine Teatro Español.
Los esperamos!
Organiza:
Fundación BPN
Acompañan:
BPN
Honorable Legislatura de la Provincia del Neuquén
Gobierno de la Provincia del Neuquén
Las entradas anticipadas se pueden adquirir en la Boletería del Cine Teatro Español con un costo de $80 (Entrada General) o $40 para Jubilados y “Entradas Sub25”. Los horarios de atención son: de lunes a viernes de 10 a 13 hs y de 17 a 22 hs y los días sábados de 9 a 12 hs. También se pueden obtener a través de la página web: www.eventpass.com.ar
Programa “Entradas Sub25”.
Durante la Temporada 2014, la Orquesta Sinfónica del Neuquén cuenta con el programa "Entradas Sub25, Música para la Juventud", que consiste en un descuento del 50% del precio de las entradas generales. Podrán hacer uso de este beneficio aquellos jóvenes nacidos luego del 1° de Enero de 1989. Los interesados deberán adquirir las entradas con esta denominación y acreditar su identidad, con su documento, al momento de ingresar a los conciertos.
Descuento para Jubilados.
Durante el resto de la temporada 2014, los Jubilados y pensionados contarán con un descuento del 50% del precio de la entrada general, siendo el precio desde ahora de $40. Para obtener las mismas deberán acreditar su condición de tales.
Programa “Ensayos generales abiertos”
Invitamos a toda la comunidad a presenciar los ensayos generales previos a los conciertos de la Orquesta Sinfónica del Neuquén, con entrada libre y gratuita. El próximo se realizará el día viernes 17 de octubre a las 9 hs en el Teatro Español. Una hermosa oportunidad de descubrir de cerca cómo se prepara un concierto. Los esperamos!
Próximos conciertos de este ciclo, siempre en días viernes: 
7 y 21 de Noviembre. 5 de Diciembre. 
Solista invitado:
Damián Cazeneuve (guitarra)
Nació en Neuquén. Comenzó el estudio de la guitarra con el maestro Hugo Berbel a la edad de 10 años y a partir de los 12 años se ha presentado ininterrumpidamente en escenarios de todo el mundo. Cursó los estudios superiores en Buenos Aires, y bajo la dirección de Graciela Pomponio egresa del Conservatorio Nacional con medalla de honor. Ha realizado conciertos en Argentina, Brasil, México, Uruguay, Portugal, Italia, España, Francia, Eslovenia, Liechtenstein, Alemania y Austria.
Entre los años 2003 y 2005 se radica en Salzburgo, Austria, para realizar un postgrado en la prestigiosa Mozarteum Universität, con la profesora Isabel Siewers, mediante una beca otorgada por la Provincia del Neuquén. Se presenta durante esos años en diversas salas en las ciudades de Viena, Salzburgo e Innsbruck. A su regreso dictó cursos de perfeccionamiento y fue jurado en diversos concursos.
Ha sido solista de los más importantes conciertos para guitarra y orquesta. Junto a su carrera como solista ha trabajado siempre en música de cámara, conformando diversas agrupaciones.
Sobre las obras:
- Las cantatas ("cantada", del italiano cantare) son obras escritas para una o más voces solistas con acompañamiento instrumental, generalmente en varios movimientos y en ocasiones con coro. Se distingue de la pieza para ser tocada o «sonada» (la sonata). J.S. Bach (1685-1750) escribió más de 200 cantatas a lo largo de su vida, siendo su obra la máxima expresión de este género. En este concierto se interpretarán fragmentos instrumentales de:
La Cantata BWV 21 "Ich hatte viel Bekümmernis" (Gran angustia tuve en mi corazón)
Bach compuso esta cantata para el tercer domingo después de la Trinidad y fue estrenada en Weimar, el 17 de junio de 1714.
La Cantata BWV 75 "Die Elenden sollen essen" ( Los miserables comerán ) . Bach compuso esta obra para el primer domingo después de la Trinidad y fue estrenada en Leipzig, el 30 de mayo 1723.
- El Concierto de Aranjuez  para guitarra y orquesta, escrito en 1939, es seguramente el trabajo más conocido de Joaquín Rodrigo (1901-1999) y su éxito establece la reputación de dicho compositor como uno de los principales de la posguerra. Se considera la obra musical española más interpretada en el mundo.  Escrito a principios de 1939 en París, lejos del ambiente tenso de España por las últimas etapas de la Guerra Civil y cerca de la agitación europea antes de la Segunda Guerra Mundial. Se trata de la primera obra escrita por Rodrigo para guitarra y orquesta. Su estreno mundial se produjo el 9 de noviembre de 1940, en el Palacio de la Música Catalana de Barcelona. 

- La Sinfonía n.º 6 en “Patética”, Op. 74 es la última sinfonía de Piotr Ilich Tchaikovsky (1840-1893), escrita entre febrero y finales de agosto de 1893. El compositor dirigió la primera interpretación en San Petersburgo el 28 de octubre de ese año, nueve días antes de su muerte. El título de «Patética» no es del propio autor; fue sugerido por su hermano y la palabra rusa que utilizó fue «patetichesky», que significa «apasionado» o «emotivo» más que «lamentable» o «patético». Algunos piensan que esta obra  es una retrospectiva autobiográfica que desemboca en un «réquiem» para sí mismo, resultante de una premonición que el compositor habría tenido de su próximo fin.
