Orquesta Sinfónica del Neuquén




Ciclo de Conciertos de Primavera
Viernes 21 de Noviembre 20hs y 22hs, Teatro Español




“Celebrando el día de la Música”
La Sinfónica junto a grandes bandas regionales: Otro Puerto, La Estafa Dub, Pablo Bongiovani y La Moto.
El ciclo de conciertos de la Orquesta Sinfónica de los Neuquinos continúa el viernes 21 de Noviembre con doble función a las 20hs y 22hs en el Teatro Español. La Sinfónica explorará nuevos repertorios junto a grandes bandas regionales, quienes presentarán sus temas en versiones sinfónicas con la dirección del Mtro. Andrés Tolcachir.
Una propuesta imperdible que esperamos compartan con todos nosotros!.
Las entradas ya se encuentran en venta y se pueden adquirir en la boletería del Cine Teatro Español.
Organiza:
Fundación BPN
Acompañan:
Honorable Legislatura de la Provincia del Neuquén.
Ministerio de Gobierno, Educación y Justicia
Gobierno de la Provincia del Neuquén.
BPN
Las entradas anticipadas se pueden adquirir en la Boletería del Cine Teatro Español con un costo de $80 (Entrada General) o $40 para Jubilados y “Entradas Sub25”. Los horarios de atención son: de lunes a viernes de 10 a 13 hs y de 17 a 22 hs y los días sábados de 9 a 12 hs. También se pueden obtener a través de la página web: 

 HYPERLINK "http://www.eventpass.com.ar/" \t "_blank" www.eventpass.com.ar
Programa “Entradas Sub25”.
Durante la Temporada 2014, la Orquesta Sinfónica del Neuquén cuenta con el programa "Entradas Sub25, Música para la Juventud", que consistirá en un descuento del 50% del precio de las entradas generales. Podrán hacer uso de este beneficio aquellos jóvenes nacidos luego del 1° de Enero de 1989. Los interesados deberán adquirir las entradas con esta denominación y acreditar su identidad, con su documento, al momento de ingresar a los conciertos.
Descuento para Jubilados.
Durante el resto de la temporada 2014, los Jubilados y pensionados contarán con un descuento del 50% del precio de la entrada general, siendo el precio desde ahora de $40. Para obtener las mismas deberán acreditar su condición de tales.
