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Sábado 11 de junio – Teatro Español – Función Nº 2

ORQUESTA SINFÓNICA DEL NEUQUÉN

Director: ANDRES TOLCACHIR
Solista: ALEANDRA DARIESCU (piano)

Patrocina: “FUNDACIÓN MARÍA CRISTINA GALLO”

P R O G R A M A

Ludwig Van Beethoven (1770-1827)

Concierto para Piano y Orquesta Nº 3 en Do Menor, op. 37 (duración: 35 min.)  

Allegro con brio 

Largo 

Rondó: molto allegro
Solista: Alexandra Dariescu

Intervalo

Ludwig Van Beethoven

Sinfonía Nº 3 en Mi bemol mayor, op. 55, “Herorica” (duración 50 min)
Allegro con brio
Marcia funebre (Adagio assai)

Scherzo (Allegro vivace)

Finale (Allegro Molto-Poco Andante-Presto)
Andrés Tolcachir  (Director Titular)

Nació en Buenos Aires hace 40 años. Dirigió la Orquesta Filarmónica de Dresden y Orquesta de Cámara de Prusia (Alemania), Orquesta de Cámara de Viena en el Konzerthaus (Austria), Orquesta Sinfónica Simón Bolívar en el Teatro Teresa Carreño (Venezuela), Orquesta Filarmónica de la Universidad de Indiana (USA), Orquesta Festival Sofía (Siena, Italia), Orquesta Sinfónica Santa Cecilia de Cullera (Valencia, España), Orquesta Sinfónica Nacional Argentina, Orquesta Sinfónica de Rosario y Orquesta Sinfónica de Bahía Blanca (Argentina). La presente es la 5ta temporada como director de la Orquesta Sinfónica del Neuquén en la Patagonia Argentina. Realizó el proyecto “Trilogía de Operas Mozart-Da Ponte” Completó el ciclo de las 9 sinfonías de Beethoven con la Orquesta Sinfónica del Neuquén, presentando la 9na en el Teatro Gran Rex de Buenos Aires para el Mozarteum Argentino. Condujo en el Festival Mozart de Prenzlau (Alemania). Dirigió en reiteradas oportunidades para ciclos del Mozarteum Argentino en todas sus filiales y en el Festival Semana Musical LLao-Llao en Bariloche, siendo estos conciertos transmitidos por Canal 7 “La televisión pública”.En 2003 fue semifinalista de la Lorin Maazel-Vilar Conducting Competition elegido entre 350 participantes de todo el mundo. Fue jurado para la selección de músicos para la “Orquesta de las Américas”.

Master en Dirección Orquestal de la Universidad de Indiana, Bloomington, (USA). Estudió en la Accademia Musicale Chigiana de Siena (Italia). Graduado de la Universidad Católica Argentina como Licenciado en música y del Conservatorio Nacional “López Buchardo”. Sus principales maestros fueron: Imre Palló, Thomas Baldner, David Effron, Gianluigi Gelmetti, Guillermo Scarabino y Mario Benzecry. Recibió las becas Teresa Grüneisen (Mozarteum Argentino), Fundación Teatro Colón de Buenos Aires, In Memoriam Erich Kleiber, Indiana University, Accademia Musicale Chigiana y Freie Universität de Berlín.

Alexandra Dariescu, pianista
Nacida en Rumania en el año 1985, Alexandra Dariescu se formó como pianista en su país natal, en la Pocklington School de Nueva York y en el Royal Northern College of Music de Londres, donde tuvo como maestro, entre otros, a Nelson Goerner. En la última de estas instituciones resultó merecedora de la Medalla de Oro y el Premio Chopin, graduándose con honores en 2008. Ese mismo año obtuvo el prestigioso Premio Maurice Ravel, en Francia. Realizó su Maestría en Piano en la Guidhall School of Music and Drama, obteniendo la beca al mérito 2010-2011. Durante el último año Alexandra se ha presentado como solista junto a las orquestas Royal Philharmonic, Northern Chamber, Nottingham Symphony, European Chamber Orchestra y New York Symphony. Ha brindado recitales en prestigiosas salas de los Estados Unidos, Italia, Francia, Suiza, Alemania, España, Moldavia, Rumania e Inglaterra y ha participado de los festivales internacionales de Exeter, Londres y Verbier (Suiza), entre otros. Reciente ganadora del Guidhall Wigmore Recital Prize, ofreció un concierto en dicha sala el pasado mes de abril. En lo que hace a la música de cámara ha colaborado con los cuartetos Sacconi e Idomeneo y con la violinista Alina Ibragimova.
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Violines 1




Flautas


María Sol Nardozza (concertino)
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Oboe

Violines II




Hernán Apaolaza

Mauricio Aramayo (guía)
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Valeria Almendra (adjunto)
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Clarinetes
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Blas Cerezo
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Pablo Cañón

Violas

Clara Nardozza (guía)



Fagotes
Emma Ziganovsky (adjunto)


Brenda Diaco (solista)










Carolina Arévalo

Violonchelos




Cornos
Pedro Carbajal




Artashes Goluyan (solista)

Lorena Giuliani (adjunto)


Marcos Mora

Andrés Cortell






Contrabajos

Natalia González (guía)



Trombón
Nelson Aburto




Sebastián Romero

Francisco López











Timbales

Arpa





Javier Navarrete (solista)

Mara Diniello




Trompetas







Juan Pablo Bergese (solista)







Germán Raschia

