
Apertura del ciclo de Conciertos Sinfónicos 
en el Cine Teatro Español
Orquesta Sinfónica del Neuquén
"Gintoli interpreta el concierto de Mendelssohn"
El viernes 10 de mayo a las 21 hs, la Orquesta Sinfónica de los neuquinos dará comienzo al “Ciclo de Conciertos Sinfónicos 2013” en el Cine Teatro Español con la dirección del maestro Andrés Tolcachir y Rafael Gintoli como solista en violín.

El Repertorio:
- Obertura "Cossi fan tutte"(W. A. Mozart)
 - Concierto para violín y orquesta en mi menor Op 64 (F. Mendelssohn)
Solista: Rafael Gíntoli
 - Sinfonía N° 9 "Nuevo Mundo" (A. Dvorak)
Dirección: Mtro. Andrés Tolcachir
ENTRADA GENERAL $80
En Venta en TODOMÚSICA
 Organizan:
•      Fundación BPN
•Honorable Legislatura de la Provincia del Neuquén.
 Acompañan:
•Gobierno de la Provincia del Neuquén.
•Instituto Provincial de Juegos de Azar.
 Sobre los Autores 

Wolfgang Amadeus Mozart
Compositor y pianista austriaco, maestro del Clasicismo, considerado como uno de los músicos más influyentes y destacados de la historia. Mozart mostró una capacidad prodigiosa en el dominio de instrumentos de teclado y del violín. Desde su niñez ya componía obras musicales y sus interpretaciones eran del aprecio de la aristocracia y realeza europea. "Cossi fan tutte" es un drama jocoso en dos actos con música de Wolfgang Amadeus Mozart y libreto en italiano de Lorenzo da Ponte. La traducción literal del título es "Así hacen todas (las mujeres)".
 Felix Mendelssohn
Compositor, director de orquesta y pianista de música romántica alemán. Mendelssohn tuvo un importante papel en el resurgimiento del interés en la obra de Johann Sebastian Bach. El Concierto para violín en mi menor Op 64, es la última gran obra orquestal de Mendelssohn. Forma parte importante del repertorio de violín y es uno de los conciertos para ese instrumento más populares y más interpretados de todos los tiempos
 Antonin Dvorak
Compositor checo posromántico y nacionalista, uno de los grandes compositores de la segunda mitad del siglo XIX. La Sinfonía Nº 9 también conocida como Sinfonía del Nuevo Mundo es posiblemente la sinfonía más conocida de Dvořák. Fue compuesta en 1893 durante la estancia del compositor en Estados Unidos.
 
Solista
Rafael Gíntoli
Se graduó en el Conservatorio Municipal de Música “Manuel de Falla”. Sus maestros fueron Emilio Pelaia, Humberto Carfi y Szymsia Bajour. En 1968 ganó el Premio Municipal de Buenos Aires y en 1972 recibió una beca del Mozarteum Argentino y del Ministerio de Ciencias y Educación de La Haya para perfeccionarse en Holanda.
Desde los 16 años se desempeña como solista con las más importantes orquestas de Argentina, Sudamérica y Europa, entre otros. Ha realizado numerosas giras como solista, o integrando el Trio Buenos Aires, en los Estados Unidos. 
En 1997-98 fue invitado para tocar con las orquestas Filarmónica de Luxemburgo, Nacional de Turquía, Filarmónica de Bogotá, México y la Sinfónica Nacional en Buenos Aires. En 2002 la Asociación Argentina de Críticos Musicales le otorgó el Premio al mejor Intérprete de Música de Cámara. En 2003 se presenta junto a la Orquesta del Estado de México. En 2004 abre la temporada del Teatro Colón, ofrece cursos en Eslovenia y participa en el Mozart Festwochen de Lucerna ejecutando un concierto de Mozart para violín y orquesta y obras de Astor Piazzolla. En 2007 recibe el Premio como Personalidad Relevante de la Cultura otorgado por el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. En 2008 actuó junto a la Orquesta Filarmónica de Buenos Aires, la Sinfónica de Bari, Festivales de Morelia, Guanajuato y Guadalajara (México). 
Rafael Gintoli es Director Artístico y jurado del Concurso Internacional de Violín Buenos Aires 2010 y 2012 , jurado del Concurso Internacional de Violín “Luis Sigall” de Chile, y jurado del Concurso Internacional de violín “ Rodolfo Lipizer” de Gorizia (Italia).
 
DIRECTOR TITULAR: MTRO. ANDRÉS TOLCACHIR
Nació en Buenos Aires en 1970. Dirigió la Orquesta Filarmónica de Dresden y Orquesta de Cámara de Prusia (Alemania), Orquesta de Cámara de Viena en el Konzerthaus (Austria), Orquesta Sinfónica Simón Bolívar en el Teatro Teresa Carreño (Venezuela), Orquesta Filarmónica de la Universidad de Indiana (USA), Orquesta Festival Sofía (Siena, Italia), Orquesta Sinfónica Santa Cecilia de Cullera (Valencia, España), Orquesta Sinfónica Nacional Argentina, Orquesta Sinfónica de Rosario, Orquesta Sinfónica de Bahía Blanca y Orquesta de la Universidad Nacional de Tucumán (Argentina). La presente es la 6ta temporada como director de la Orquesta Sinfónica del Neuquén en la Patagonia Argentina. 

Condujo en el Festival Mozart de Prenzlau (Alemania). Dirigió en reiteradas oportunidades para ciclos del Mozarteum Argentino en todas las filiales del país y en el Festival Semana Musical LLao-Llao en Bariloche, siendo estos conciertos transmitidos por Canal 7 “La televisión pública”. Es profesor de la carrera de Dirección Orquestal en la Escuela Superior de Música de Neuquén.
En 2003 fue semifinalista de la Lorin Maazel-Vilar Conducting Competition elegido entre 350 participantes de todo el mundo. Fue jurado para la selección de músicos para la “Orquesta de las Américas”. En 2010 recibió distinciones de la Asociación de Críticos Musicales de la Argentina.
Master en Dirección Orquestal de la Universidad de Indiana, Bloomington, (USA). Estudió en la Accademia Musicale Chigiana de Siena (Italia). Graduado de la Universidad Católica Argentina como Licenciado en música y del Conservatorio Nacional “López Buchardo”. Sus principales maestros fueron: Imre Palló, Thomas Baldner, David Effron, Gianluigi Gelmetti, Guillermo Scarabino y Mario Benzecry. Recibió las becas Teresa Grüneisen (Mozarteum Argentino), Fundación Teatro Colón de Buenos Aires, In Memoriam Erich Kleiber, Indiana University, Accademia Musicale Chigiana y Freie Universität de Berlín.
 Orquesta Sinfónica del Neuquén
 La Orquesta Sinfónica del Neuquén, dependiente de la Fundación BPN, fue creada en el año 2000. Es la única orquesta profesional de la Patagonia y la más austral del mundo. Su director titular es el Mtro. Andrés Tolcachir.
Su misión es la de ser partícipe del desarrollo social a través de la música en un nivel de excelencia, en el ámbito local, regional, nacional e internacional. Una actividad constante de conciertos, giras, estrenos y colaboraciones permite al público descubrir a los grandes creadores de la música universal.
Entre sus múltiples actividades se destacan: sus ciclos en el Teatro Español de la Ciuad de Neuquén y en la Honorable Legislatura de Neuquén, sus conciertos en el interior de la provincia y en los barrios de la ciudad, sus proyectos educativos, la participación en festivales Internacionales como los ciclos del Mozarteum Argentino en Buenos Aires y la Semana Musical Llao-Llao. 
Se han presentado como solistas, junto a la orquesta numerosos integrantes de la misma, así como Rafael Gintoli, Bruno Gelber, Horacio Lavandera, Paula Peluso, Claudio Baraviera, Salvador Sebastiá López, Juan Carlos Cuacci, Martín García, Paloma Nogués, entre otros.
